Mulden- / Rigolensystem ATV A138
0+535,43 - 0+745,075 Achse 10

Mit Sgr = Sg / (br+h) « [ brh + pild (Lsg-d2-d2) ]

mit L = ((Ay+Agqw) « 107 1 b(n)~Qor-Vw/(D*60*2)) / { (brh:Sgr)/(D:60.f,) + (br+h/2).k/2 } Versickerung Uber Sohle, Seitenflache, Ablaufdrossel

Rigolenbreite bg 15 Rigolenhéhe hg 0,6

Rigolenhdhe hg 0,6 fur Versickerung tUiber Sohle hier hg = 0 eintragen!

1
Sk 0,35|Rohr-Du; 0,3|Stiick 0|Rohr-Du, 0,32|Sgrr 0,35
Asm 144,00|Vy 6,27|Qqr 0
125
Ay br hr SRR f, Ks D o) L \
[m?] [m] [m] [-] [-] [m/s] [min] [I/s.ha] [m] [m3]

266 15 0,6 0,35 1,2 0,00001 5 596,7 8,0 2,51
266 15 0,6 0,35 1,2 0,00001 10 426,7 19,7 6,20
266 15 0,6 0,35 1,2 0,00001 15 345,6 27,8 8,76
266 15 0,6 0,35 1,2 0,00001 20 295,0 34,0 10,70
266 15 0,6 0,35 1,2 0,00001 30 232,8 429 13,51
266 15 0,6 0,35 1,2 0,00001 45 182,2 52,1 16,41
266 15 0,6 0,35 1,2 0,00001 60 152,2 58,5 18,41
266 15 0,6 0,35 1,2 0,00001 90 107,0 59,3 18,69
266 15 0,6 0,35 1,2 0,00001 120 83,3 59,2 18,64
266 15 0,6 0,35 1,2 0,00001 180 58,6 57,6 18,15
266 15 0,6 0,35 1,2 0,00001 240 45,7 55,5 17,48
266 15 0,6 0,35 1,2 0,00001 360 32,2 51,0 16,06
266 15 0,6 0,35 1,2 0,00001 540 22,7 45,0 14,17
266 15 0,6 0,35 1,2 0,00001 720 17,8 40,4 12,72
266 15 0,6 0,35 1,2 0,00001 1080 12,6 33,4 10,52
266 15 0,6 0,35 1,2 0,00001 1440 9,8 28,4 8,93
266 15 0,6 0,35 1,2 0,00001 2880 6,0 20,5 6,46
266 15 0,6 0,35 1,2 0,00001 4320 4,5 16,4 517

erf. Rigolenlange Ly 59,3

erf. Rigolenvolumen Vg 18,69
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